

«Servicii de proiectare (PT, DE), asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări aferente proiectului "CONSTRUIRE DISPENSAR UMAN ÎN SATUL VALEA MARE, COMUNA BĂLILEȘTI, JUDEȚUL ARGHEȘ"»

I.D.: 37558275

Data publicarii	30.07.19	Coduri CPV	45215120-4
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Noul dispensar uman va fi amplasat în satul Valea Mare din com. Bălilești. Accesul se face din drumul județean DJ 732. Pentru realizarea investiției sunt necesare următoarele lucrări :
La nivelul parterului se realizează: - cabinet medic de familie cu cameră de tratamente, vestiar și grupuri sanitare aferente; - hol de așteptare pacienți cu grupuri sanitare aferente; - cabinet stomatologic cu vestiar și grup sanitar; - farmacie cu vestiar, grup sanitar, receptură, birou și depozit Imobilul propus - cu regim de înălțime P+M va avea structura de rezistență concepută astfel : - fundații izolate de tipul bloc și cuzinet sub stâlpi, realizați din beton armat ; - fundații continue din beton simplu cu soclu din beton armat pentru zidurile perimetrice; - stâlpi din beton armat la nivelul paterului (structura în cadre din beton armat); - grinzi din beton armat dispuse pe două direcții ortogonale, la planseul peste parter; - placa din beton armat peste parter; - structura din diafragme de zidărie, întărite cu stâlpișori și centuri din beton armat la nivelul mansardei; - sarpantă din lemn ecarisat, antiseptizat și ignifugat din rășinoase ; - sarpanta va fi ancorată de zidurile pe care reazemă cu ancora din oțel beton montate în centurile de pe aceste ziduri înainte de turnarea betonului. La mansarda se va amenaja o sală de tratament și o sală de consultații cu oficiu și grup sanitar aferente.Tamplaria propusă va fi din PVC cu geam termopan. Finisajele interioare se vor realiza din materiale ce vor asigura igiena și calitatea vieții: pardoseli ceramice, tencuieli interioare din vopsea acrilică, tâmplărie lemn pentru uși.Elementele de închidere exterioară asigură rezistența termică în conformitate cu normativele în vigoare.Finisajele exterioare se vor realiza cu vopsea decorativă. Siguranța la foc - construcțiile vor avea gradul II R.F., fiind prevăzute acces principal și secundar, casa scării luminată și ventilată natural.